
ÜRÜN MONTAJ KLAVUZU

PETRA GENÇ ODASI 

ÇALIŞMA MASASI

SATIŞ SONRASI HİZMET 

DESTEK WHATSAPP HATTI
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MONTAJ İÇİN GEREKLİ ALET ÖNERİLERİ: Şarjlı matkap, Yıldız başlı tornavida, Çekiç
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A: ÜST TABLA

B: SAĞ SOL YANLAR

C: ÇEKMECE ÖN 

D: ALT TABLA

E: İÇ DİKME

F: ÇEKMECE ARKA

G: ARKA PANO

J: UZUN KISA ÖN KLAPA

L: ÇEKMECE YANLAR

K: YAN KLAPA

M:YAN ÖN ARKA KLAPA 
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38 ADET MİNİFİX
GÖVDE

V01

MONTAJ HAZIRLIK: MALZEME POŞET İÇERİĞİ

38  ADET MİNİFİX
MİL

V02

12 ADET PLASTİK 
SİYAH KAVELA

V03

10 ADET
KABİN VİDASI

V04

2 ADET
DÜĞME KULP

V05

8 ADET 
3,5*18 VİDA

V06

V07

4  ADET 
3,5*25 ARKALIK VİDASI

V08 V09

38 ADET
MİNİFİX TIPASI

2 TAKIM
350 MM FRENLİ RAY



MONTAJ HAZIRLIK: MALZEME POŞET İÇERİĞİ

V10 V11 V12

V13

1 ADET 
KABLO KANALI

 

4 ADET
22 LİK KULP VİDASI

4 ADET
10X10 DUBEL

4 ADET
M6X25 YSB VİDA

V14 V15

2 ADET
SİYAH VİDA KAPAĞI

V16 V17

1 ADET
CAM KALEMİ VE SİLGİ

V18



İLK OLARAK A, G, J  PARÇALARINA V01, V02 VE V03 
KODLU MALZEMELERİ TAKINIZ. 

!
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V02

V01

V03 A

V07 KODLU MALZEME (FRENLİ RAY) BAĞLANTI 
KLAVUZU.

.B1 VE B2 YANLARINI M KODLU KLAPALAR İLE TORNAVİDA YARDIMI
İLE BİRBİRİNE BAĞLAYINIZ......
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İLK OLARAK B, D, E, K PARÇALARINA V01, V02 VE V03 

KODLU MALZEMELERİ TAKINIZ. ARDINDAN B,E PARÇALARINA V07 

(RAY) KODLU MALZEMEYİ 3,5X18 VİDA İLE TAKINIZ. 
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ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ C PARÇASINA V02 KODLU 

MALZEMEYİ TAKINIZ. ARDINDAN L-1 VE L-2 PARÇALARINI 

C PARÇASINA TAKINIZ. DAHA SONRA KANALLARDAN 

ARKALIK PARÇASINI GEÇİRİNİZ. SON OLARAK F PARÇASINI 

V04 KODLU MALZEMELER İLE BİRLEŞTİRİNİZ.

. ÇEKMECE KUTULARI OLUŞTURULDUKTAN SONRA RAY 
PİMLERİ 1. ŞEKİLDE GÖSTERİLEN DELİKLERE DENK 
GELECEK ŞEKİLDE 2. RESİM TUTUŞ POZİSYONUNDA 
RAYLARA YERLEŞTİRİNİZ VE ALT KISIMDAKİ PİMLERİ 

KİLİTLEYİNİZ.

ÇALIŞMA MASASI ÇEKMECESİNİ SOL ALTTA 
VERİLEN ŞEMAYA GÖRE YAPINIZ.

V04

V04

A PARÇASINI ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ TAKINIZ.
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SON AŞAMA İSE SIRASI İLE ÇEKMECELERİ 
TAKINIZ
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MODÜLÜN BİTMİŞ HALİ
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